



嘉南藥理科技大學

「就讀嘉藥，一生榮耀」100 學年新生研習營

漫長的暑假漸入尾聲，緊接著是各大學的開學季，嘉南藥理科技大學為讓初入大學之門的新鮮人能及早認識環境並適應嶄新的大學生活，特別在 9 月 6 日至 7 日舉辦為期兩天的新生研習營。今年適逢建國百年，該校學生事務處特別安排了有別以往迎接新生的一系列活動，除了校園介紹、各系課程說明之外，該校更加入包含服務學習、生命教育、環境保護及學習歷程等單元，各承辦單位更用活潑且逗趣的短劇及短片傳達各種正確觀念。活動中該校還與天下雜誌合作，邀請「邊境漂流-我們在泰緬邊境 2000 天」一書的作者賴樹盛先生蒞校演講。賴樹盛目前擔任台北海外和平服務團泰國工作隊領隊，將與嘉藥新生們分享他長期擔任國際志工勇敢走出自我設限框架的心路歷程，期盼新生們能在求學過程中發展多元及全方位的大學生涯。

在新生研習活動中嘉南藥理科技大學副校長陳銘田博士於開訓典禮中致贈新生一株樹苗，此贈樹活動的最主要意義是期望新生在校求學過程中，經過專業淬鍊、生活教育的洗禮後，能像這棵樹一樣，茁壯、成長。這棵新生樹將於當屆的新生畢業時，再回贈給校方，並種植於校園內作為紀念，此舉也表示該屆學生對學校栽培的感激之心。該校學務長陳健民教授表示，此項極具意義的儀式還有響應節能減碳並讓學生體認保護地球生態環境的重要性，是嘉南藥理科技大學的傳統與校園特色。

該校的學生自治會與全校社團學長姐們在第一天晚上的「新鮮人之夜」策劃了一系列迎新活動，讓新生能感受大學社團的活力與熱情。不同的社團表演帶動整場活動，高潮迭起，其中有熱情有勁的精舞鬥、中東肚皮舞、敦煌舞韻、奇幻的魔術表演、吉他社精彩的自彈自唱，讓新生沉浸優美的旋律中；另外，服務性社團的帶動讓全場歡笑與尖叫聲此起彼落，充分展現了大學生的熱情與活力。

兩天的新生研習營活動，新生們都能感受到學校愛護與照顧學生的用心，也讓新生對全新陌生的環境，在極短時間適應與融入大學生活，該校貼心的安排留給新生們難忘且美好的大學初體驗。該校聯絡人：學生事務處課外組陳組



嘉南藥理科技大學 新聞稿

聯絡人：校長室秘書 王雅玲
電話：(06) 2665674 2664911-1003
行動：0911-187868
E-Mail：box101@mail.chna.edu.tw

長，聯絡電話：06-2664911 轉 1222。

圖說：陳銘田副校長致贈新生一株樹苗

